

Szakmai beszámoló

A pályázatból beszerzésre került 1 db pulsFOG K-30/20 BIO ködképzőgép és 1 db Aardenburg Lignum S 80 ágaprító. A beszerzett innovatív eszköz segítségével gyorsabban és könnyebben tudjuk a feladatokat ellátni az önkormányzati közterületen, illetve az önkormányzat ingatlanjain.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján belátható, hogy egyre sűrűbben kell a szúnyogokat gyéríteni, mert ennek hiánya miatt már többször lakossági bejelentések érkeztek, hogy nem tudnak az emberek a sok szúnyogtól a kerti munkát végezni, vagy éppen a szabadban tölteni a napot. Önkormányzatunk rendelkezik traktorral, pótkocsival, ez a ködképzőt a platóra szereltük, így önmagunk csak a vegyszer megvásárlásának költségével tudjuk megoldani a védekezést. 45 hektár terület szúnyoggyérítését tuduk megoldani, a település belterületén található egy csatorna, ami folyamatosan termeli a szúnyogokat időjárástól függetlenül. Nagy lehetőség ez, hogy már saját eszközparkkal rendelkezünk.

Településünk soha nem rendelkezett ágdarálóval. Az önkormányzati területeken és lakosságtól begyűjtött ágak feldolgozására használja az önkormányzat az ágaprító berendezést. Szeretnénk gépeket és eszközöket minél hamarabb, és leghatékonyabb módon a lakosság szolgálatába is állítani.

A Magyar Falu program pályázataival Csataszög igényes, kulturált települések közé került. A falutáblát és támogatói táblát elkészítettük és kihelyeztük a településen. A támogatásból megvalósításra került a projekt előkészítési és megvalósítási tevékenység, amely tartalmazta a pályázati dokumentáció összeállítását, a beszerzéshez kapcsolódó tevékenységeket. A Magyar Falu Program pályázataival lehetőséget biztosít a Kormány arra, hogy igenis a városokból merjenek leköltözni vidékre a családok, mert a fejlesztéseknek köszönhetően kulturált, igényes településekké fejlődhetnek a 5000 fő alattiak. Nagy tisztelettel megköszönöm, hogy élhettünk a pályázat lehetőségével, a kistelepülések nevében merem mondani, hogy a Magyar Falu Programmal a települések előre jutnak a fejlődés, haladás tekintetében.

Csataszög, 2022-12-30.

